
Ata da 87ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 11 de março de 

2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei Robis de Oliveira – 

Presidente;  Cesar Augusto de Mello – 1º. Secretário; Antônio Carlos da Silva – Vice-

Presidente; Vera Lucia Bernardes – 2º. Secretário, Jose Oscar Belão - 2º. Vice 

Presidente, André Zanineti de Matos – Vereador; Fabio Maldonado Fadel – Vereador; 

Joel Aparecido de Azevedo – Vereador e Vera Lucia Siqueira dos Santos – Vereadora. 

Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Robis de Oliveira, 

abriu os Trabalhos Legislativos desta 87ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 

logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 

ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da atada 

86ª Sessão Ordinária realizada em data de 25 de fevereiro de 2019. Aprovada por 

unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 073/2019 – Em 

resposta a indicação nº 021 de 04/02/2019 que trata do parcelamento de 

contribuições previdenciárias devidas pela Fundação Hospitalar de Saúde 

Municipal de Ibaiti ao Instituto de Previdência dos servidores Públicos do 

Município de Ibaiti-IBAITIPREVI: informamos que estamos tomando todas as 

providencias no sentido de efetivar o parcelamento de contribuições previdenciárias 

devidas pela Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti ao Instituto de 

Previdência dos Servidores Públicos do Município de Ibaiti – IBAITIPREVI .Ofício nº 

078/2019 do Deputado Federal Luciano Ducci – ao Vereador Jose Oscar Belão: 

Assunto: Referente liberação de recursos financeiros – OGU 2019 – Orçamento 

Impositivo - Emenda individual sob nº 37050007, (custeio), acerca do incremento 

Temporário ao Custeio dos Serviços de Atenção Básica em Saúde para cumprimentos 

de Metas – No Estado do Paraná, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais). 

Ofício nº 079/2019 do Deputado Federal Luciano Ducci – a Vereadora Vera Lúcia 

Siqueira dos Santos: Assunto: Referente liberação de recursos financeiros – OGU 

2019 – Orçamento Impositivo - Emenda individual sob nº 37050007, (custeio), acerca 

do incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de Atenção Básica em Saúde para 

cumprimentos de Metas – No Estado do Paraná, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos 

mil reais). Ofício nº 004/2019-FACAI – da Fundação de Apoio à Criança e ao 

Adolescente de Ibaiti: Assunto: Doação de equipamentos – Solicitamos a 

possibilidade de doação de material que será substituído nesta colenda Casa de leis. 

Ofício nº 084/2019- do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antonely de 

Cassio Alves de Carvalho: Assunto: Leis Sancionadas e promulgadas. Ofício nº 

026/2019- do Diretor do departamento Municipal de trânsito – DEMUTRAN Sr. 

Paulo Mikcza: Assunto: em resposta ao ofício 01/2019 do Vereador André Zanineti de 

Matos, solicitando informação ao não atendimento do ofício encaminhado ao 

Departamento da Igreja Metodista Wesleyana. Ofício nº 082/2019- do Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Antonely de Cassio Alves de Carvalho: Assunto: 

resposta dos ofícios nº 21/2019 de 12/02/2019 e requerimento nº 001/2019 sobre 



reforma e ampliação Hospital Municipal. – I – Durante a vigência do contrato e 

execução das obras de reforma e ampliação do hospital Municipal, verificou-se a 

necessidade de adequação qualitativa da planilha original ao projeto aprovado, em 

especial em relação a alguns ambientes do hospital (laboratório, farmácia, centro 

cirúrgico e refeitório). O que, de certa forma contribuiu para o atraso no cronograma de 

execução da obra. II – Devido as alterações na planilha de execução da obra, houve a 

necessidade de se fazer dois aditivos ao Convênio nº 026/2018 –SESA, um de 

prorrogação de prazos e outro de qualitativo e quantitativo de valor, os quais aguardam 

aprovação pela Secretária de estado de Saúde. III – É obrigatório saber que empresa 

contratada (CONSTRUTORA MONTANA EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 

07.332.248/0001-07), vencedora do certame – contrato nº 057/2018 - Tomada de 

Preços Nº 04/2018, vem trabalhando na obra e, tão logo os serviços necessários forem 

autorizados pela Secretária de Estado da Saúde e aditados por essa municipalidade, 

será imprimindo um ritmo mais acelerado na execução da obra. Ofício nº 104/2019- do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antonely de Cassio Alves de Carvalho: 

Assunto: Leis Sancionadas e promulgadas. Ofício nº 033/2019- do Presidente do 

Conselho da Comunidade: Assunto: informando que nos dias 11 a 15 de março de 

2019 estará acontecendo em nossa cidade a semana de “Combate à Violência 

Doméstica e o Feminicídio” o qual contamos com a colaboração desta Câmara para 

que ajude na divulgação da importância do tema. Revisa da FAEP – nº 1464 e nº 1465 

Boletim Informativo. Revista RADIS. Folders de cursos diversos. ENTRADA DOS 

SEGUINTES DOCUMENTOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Anteprojeto de Lei nº 

113 de 11 de março de 2019, Oriundo do Poder Executivo de súmula: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a promover Campanha de Estímulo à Arrecadação do 

Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e Taxa de Limpeza 

Pública, mediante realização de sorteios de prêmios, como meio de auxiliar a 

fiscalização e melhorar a arrecadação de tributos municipais. Anteprojeto de Lei nº 

114 de 11 de março de 2019, Oriundo do Poder Executivo de súmula: Altera os §§ 

2º e 3º, do art. 82 e acrescenta os §§ 4º e 5º ao art. 82, da Lei nº 044, de 16 de julho de 

1993.  ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DESTE LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

Requerimento de nº. 004/2019, de autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O 

Vereador subscreve, requerer nos termos do artigo 97, §4º, inciso I, e 179 do 

Regimento Interno, seja expedido ofício ao Prefeito Municipal solicitando prestação de 

contas do saldo de numeração pertencente ao Fundo Municipal de Defesa Civil, bem 

como as despesas pagas por este Fundo desde 01.01.2017 até a data da resposta do 

presente requerimento, no prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do art. 94 da Lei 

Orgânica Municipal. Requerimento de nº. 005/2019, de autoria dos Vereadores 

André Zanineti de Matos, Jose Oscar Belão, Sidinei Róbis de Oliveira, Joel 

Aparecido de Azevedo, Cesar Augusto de Mello e Vera Lúcia Siqueira dos 

Santos: Os Vereadores subscreventes requerem nos termos dos artigos 97, §4º, inciso 



I, e 179 do Regimento Interno, seja expedido ofício ao Prefeito Municipal solicitando o 

fornecimento do processo administrativo de estudo de viabilidade jurídica, econômica e 

financeira da terceirização de prestação de serviços à Secretaria Municipal de Saúde 

contextualizada no Pregão Presencial nº 11/2019, principalmente da contratação de 

agentes comunitários de saúde e agentes de Combate às Endemias, cuja contratação 

temporária ou terceirizada é vedada pelo art. 16 da Lei Federal nº 11.350/2006, no 

prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do art. 94 da Lei Orgânica Municipal. 

INDICAÇÃO DE Nº 093, de 11/03/2019 de Autoria do Vereador Fabio Maldonado 

Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências junto da Secretaria de Viação e Obras o Departamento de Trânsito do 

Município para limpeza do “passador” utilizada como via de acesso dos cidadãos entre 

os bairros Gralha Azul e Pérola, nas proximidades do final da Rua Davis Vieira. 

INDICAÇÃO DE Nº 094, de 11/03/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lucia 

Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto ao departamento competente que se faça uma cobertura na 

Escola Daigles Aparecida Carvalho, pegando da porta da escola até o portão de 

entrada. INDICAÇÃO DE Nº 095, de 11/03/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lucia 

Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto ao departamento competente que se a reforma do prédio que 

funciona o Posto de Saúde do Bairro da Paulistinha. INDICAÇÃO DE Nº 096, de 

11/03/2019 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

ao departamento competente para a implantação de placas de sinalização indicando a 

localização dos bairros rurais e distritos do Município de Ibaiti. INDICAÇÃO DE Nº 097, 

de 11/03/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

ao departamento competente para que faça limpeza dos meios-fios das Ruas do centro 

da cidade onde está crescendo mato. INDICAÇÃO DE Nº 098, de 11/03/2019 de 

Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, 

requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 

competente para o patrolamento e cascalhamento da estrada rural do Bairro Bela Vista, 

além de medidas de escoamento de água. INDICAÇÃO DE Nº 099, de 11/03/2019 de 

Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, 

requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 



Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 

competente para viabilizar a pavimentação das duas ultimas quadras da Rua Elias 

Fadel, no encontro dos Bairros Atlanta e San Rafael.  Palavra Livre:  Com a palavra 

Sidinei Róbis de Oliveira: A nossa lei orgânica do município, ela é clara que a cada 6 

meses cada secretário responsável pela sua pasta venha até a câmara e faça uma 

prestação de contas dos trabalhos realizados em cada pasta. Nós vamos começar o 

ano fizemos o convite agradeço a presença do  Secretário , nosso engenheiro do 

município Toninho, conhecido por todos nós como Toninho engenheiro e é dessa forma 

que vou ti tratar e é como todo mundo ti trata não é Toninho, te agradeço a presença ,e 

então  convido você para compor a mesa aqui com a gente e batermos um papo. Até 

formulamos aquilo que  nós recebemos na rua todos os vereadores ai a Doutora 

Cristiane formulou algumas perguntas aqui mais fique a vontade  Toninho, é mais um 

bate papo entre nós para que todos os vereadores se inteirem  porque a cobrança está 

sendo muito grande sobre nós, e tenho certeza que com você não é diferente vendo o 

dia na rua, mais é importante que nós deixamos ai documentado tudo que vem 

ocorrendo ai na administração até o presente momento. Toninho primeiramente Boa 

Noite, em nome de todos os vereadores e até quero deixar o papo diluir com todos os 

vereadores ,se tiverem ai alguma pergunta no decorrer pede ai a parte e vamos 

conduzir desta forma a sessão. São perguntas que fazem no dia a dia para todos nós, 

então quero que todos prestem atenção. Sidinei Róbis Pergunta:  Eu gostaria que o 

nobre secretário nos relatasse como se encontra o andamento das obras iniciadas pelo 

município dessa gestão ai do Prefeito Antonelli? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Bom 

para ser mais exato você poderia ir enumerando para gente ir explicando seria mais 

fácil, para gente ir falando como está, ficaria mais fácil assim. Sidinei Róbis Pergunta:  

Porque estão paralisadas os serviços da reforma e ampliação do Hospital municipal e 

que mesmo tendo se iniciado em  04/06/2018? ainda encontra-se tão somente com 

8,44% de execução na ultima medição realizada dia 17/09/2018? Quais as 

providências que estão sendo tomadas para reforma e execução do hospital municipal? 

e porque não constou o telhado no projeto , parece óbvio que encima da laje deve-se 

existir um telhado? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Em relação ao hospital, foi 

solicitado ao departamento de projetos é um projeto de reforma e ampliação do hospital 

municipal ao departamento de engenharia, o departamento de engenharia como bem 

sabe  a gente tem uma estrutura meio pequena a gente providencio o projeto e isso 

teve que ser aprovado na SESA, a gente fez a planilha, isso foi aprovado no corpo de 

bombeiros e também foi executado pela Carol o projeto de prevenção a incêndio , foi 

encaminhado para Jacarezinho , Santo Antônio da Platina e posteriormente foi 

encaminhado para Londrina para analise , isso foi aprovado depois o prefeito solicitou 

que se fosse feito mais fiação no centro cirúrgico e com isso foi passando a data e o 

prefeito chegou , nós vamos perder a verba , vamos perder a verba, ai assim para a 

gente não perder a verba de 1 milhão de reais foi feita a planilha e o projeto foi 



encaminhado para a SESA em Curitiba, ai foi aprovado liberado a verba, e a gente 

tinha feito é a previsão era para não ser feito a cobertura era para ser feito a 

impermeabilização com o decorrer da manutenção vereador das obras se sabe a 

manutenção nossa é bem falha então a gente optou para ser feito a impermeabilidade 

e cobertura isso demandou também  uma troca de planilha  a gente fez isso foi 

encaminhado para Curitiba para elas analisarem e aprovarem isso se encontra em 

Curitiba para aprovarem e decorrer disso chegou final do ano a gente atrasou aliás a 

gente fez a medição se não me engano em Agosto e a liberação da empresa a 

liberação da verba saiu se não me engano em Novembro ,com isso a empresa não 

recebendo ela deu uma paralisada ela veio devagar o governo não foi repassando a 

verba deles, isso enquanto eles estava lá. Agora eles já retomaram os serviços normal 

, eles vão pegar a parte da ampliação da cozinha enquanto aguarda a liberação dessa 

troca de serviço que foi feito no centro cirúrgico e na farmácia , mais ela já retomou, se  

poderem ir la já retomaram, não em ritmo  de 100% mais já retomou em ritmo normal. 

Segundo informação do prefeito eles vão liberar a partir de agora  vão liberar as verbas 

no recorrer das medições. Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo:  Quando o 

Prefeito pediu esse projeto o maior problema que tenho visto e acredito que a 

população  tem visto é no centro cirúrgico , porque nós temos dificuldades as mulheres 

grávidas estão tendo que ganhar neném em Santo Antônio esperando ate um certo 

grau de dilatação e dor que ela fica passando ali para ir até Santo Antônio, por que eles 

não levam até que esteja quase ganhando, as crianças estão sendo registrada em  

Santo Antônio da Platina e  não são mais cidadãs ibaitienses por ser registrado em 

Santo Antônio, e o prefeito esteve aqui com a gente ai pedimos que ele tomasse uma 

providencia para que o centro cirúrgico  fosse feito primeiro , até foi pedido para ele em 

3 meses quando começou a obra  se não me engano era pra ter em junho agora um 

ano e já estamos em março e estamos vendo esta obra praticamente crua, eu não 

sabia que era 8% fiquei mais assustado ainda com esses 8%,  não entendo muito de 

construção mais termina esse centro cirúrgico primeiro antes de mexer  na cozinha ,  

de mexer nesses local para que as pessoas possam ser atendidas , ganharem os 

nenéns aqui  , até nós mesmo se passar por uma cirurgia , passar mal, ou estourar 

alguma coisa termos algo para ser tratado aqui. Com a Palavra Antônio Vicenzi:  

Então Vereador a gente encaminhou essa solicitação esse aditivo de serviços mais 

depende da liberação da SESA , é que entrou pedido de carnaval aqui, mais a gente 

vai marcar com o Carlos Alexandre que é engenheiro da SESA em Curitiba para gente  

agilizar essa liberação da planilha que foi aditivada lá , o prefeito está indo essa 

madrugada e amanhã ele vai la da um pulo para poder na secretaria agilizar mais, só 

que de qualquer maneira  eu solicitei uma audiência com o  Carlos Alexandre que é o 

engenheiro da SESA que libera, eu e o Doutor Toni provavelmente essa semana 

dependendo da disponibilidade dele para ele liberar essa planilha. Para não ficar 

parado é a gente começou ,para não ficar essa obra completamente parada a gente 



solicitou para a empresa que ela fizesse o pronto atendimento que é ali a parte de 

emergência ,e essa parte ali do refeitório, tão logo que eles liberem para gente acredito 

ai que dentro de 10 15 dias, a empresa ta ai  hoje com 10 funcionários que ela retomou 

e garantiram para nós no que eles liberam  eles já vão liberar a parte de cobertura e da 

prioridade para o centro cirúrgico é essa a solicitação que foi feito para ele. Joel 

Pergunta: Não entendi, mais a respeito então do primeiro projeto, o centro cirúrgico 

não estava para reforma? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Não, estava sim é que o 

prefeito solicitou depois que a gente fizesse mais três centros cirúrgicos porque 

segundo ele  não é minha área a parte médica entendeu, ele disse que ocorria de estar 

tendo uma ou duas cirurgias dai teria que ficar esperando, ai ele pediu para gente 

ampliar mais duas , foi feito dois centro cirúrgicos e uma sala de recuperação maior, 

que era muito pequena e oque ocorreu na aprovação do projeto pela SESA la em 

Jacarezinho eles solicitaram algumas modificações no projeto e isso foi modificado 

segundo o engenheiro la que presta serviço em Jacarezinho e também Cornélio 

Procópio e então foi feito essas adaptações. E hoje para ser aprovado  um hospital ou 

alguma clinica é bem complicado, mais já existia uma reforma do centro cirúrgico  e foi 

feito uma ampliação do centro cirúrgico e dai  para quem conheceu o hospital lá , 

aquela entrada , aquela circulação é a vigilância sanitária pediu para que fizesse 

algumas modificações, a gente vai fazer a entrada pelo vestuário e sanitário para os 

funcionários para não ver aquela circulação , estou tentando explicar mais o menos 

porque nessa parte do hospital não é minha área então eu não sei como funciona. A 

uma certa burocracia para isso, mais já existia a reforma não a ampliação, agora foi 

feito a ampliação. Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo:  É mais uma vez , fico 

muito preocupado  com o centro cirúrgico e acho que como ele já tinha ideia de fazer 

mais dois centros , deveria ter feito esses dois primeiro para depois fechar os outros, 

porque devido a ele queria ampliar logico , mais ele deveria fazer o outro centro 

cirúrgico e depois fechar esse e não é só o centro cirúrgico que nós estamos sem 

especialistas ,estamos sem médicos , estamos sem o centro cirúrgico então para quer 

ter especialistas né, então é a minha preocupação em conto com o auxilio do senhor 

para  dar uma atenção maior no centro cirúrgico, Obrigado. Com a Palavra José 

Oscar Belão: Uma preocupação nossa é o prazo do convênio.Com a Palavra Antônio 

Vicenzi:  Foi feito aditivo do contrato , foi solicitado e encaminhado e não tenho com 

certeza porque quem faz isso é a Carina e o departamento jurídico , segundo o que me 

consta já foi encaminhado e segundo me consta já foi liberado o aditivo no prazo, isso 

já foi feito.José Oscar Pergunta: E sobre o aditivo do preço da cobertura la no caso , 

ele tem que passar SESA também ou só aqui no município? Com a Palavra Antônio 

Vicenzi:  Já foi encaminhado pela SESA,é você já fez obras para planar edificações e 

é surgiu uma duvida Belão, eu me ocorro muito com o Doutor Ivan que é la da 

secretaria de paraná edificações ,o que que a gente tinha feito uma planilha e nós 

íamos protocoliza-la, ai ele falou não Toninho o que é aditivo é separado, você vai 



trocar serviço a planilha original continua a mesma você tem lojas de serviço e algum 

aditivo de serviço , então houve esse empecilho também , que tentava entender de 

uma maneira e a maneira era outra correta de ser feita, e ai a gente acertou essas 

planilhas e encaminhou , no nosso entendimento a planilha de aditivo como era a 

prefeitura que ia bancar certo, nós entendemos que eu entendi que ali o departamento 

não era necessário enviar para Curitiba, ai ele falou não tudo e qualquer aditivo que 

você tiver no contrato você tem que trazer para a gente autorizar. Assim nós não 

mechemos nessa permuta de troca, nós não mechemos em valores foi um duzentos e 

sessenta e três e uns quebrados não vou lembrar agora de cabeça os centavos  isso 

não foi  mexido ai a gente aditivou mais serviço na planilha ai a gente encaminhou  

para Curitiba é ocorreu ai dentro do período um pouquinho do carnaval pessoal a gente 

inclusive o Carlos Alexandre ele sozinho  para atender a região inteira , ele ficou de 

marcar essa semana para gente da um pulo lá e conversa com ele para agilizar essa 

parte de numeração , mais isso ta correndo e a gente  já encaminhou pra lá sabe e 

agora depende deles, o Prefeito ta indo amanhã la e hoje a gente teve uma reunião 

rapidinho o prefeito vai ir lá amanhã para correr atrás disso também. José Oscar 

Pergunta: Dando tudo certo lá ,tem um prazo de entrega  consegue entregar esse ano 

ou não tem previsão ? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  É  a previsão é para entregar 

esse ano, desde que ele libere e não falte vocês sabem disso , não faltando repasse do 

governo estadual  a previsão é para gente entregar até o final do ano. José Oscar 

Pergunta: O que tem de medição pronta , como que está, esta tudo pago ou esta 

atrasada como que esta?  Com a Palavra Antônio Vicenzi: As medições que foram 

feitas agora , as medições anteriores foram liberadas , esta paga inclusive.  Sidinei 

Róbis Pergunta:  Secretário seguinte depois de tudo que esta ai 1 milhão de reais ai 

entro a parte do município em torno de 200 mil por ai e com essas ampliações tudo que 

foi aditivo ai tem assim já uma previsão de valor e outra coisa aumenta – se o valor da 

secretaria de saúde de repasse para o município ou o restante fica por conta do 

município ? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Não você está falando do estado do 

estado não , a verba vai ficar fixa em 1 milhão o resto é  por conta do município. 

Sidinei Róbis  Pergunta:  Tem já apurado os valores do restante que vai ficar para o 

município pagar? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Olha vai ficar em torno de 800 mil 

reais, é uma obra daquela lá vai ficar em torno de 2 milhões .Jose Oscar Pergunta: Ai 

no caso terá que fazer uma outra licitação? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  É isso. 

Jose Oscar Pergunta: Mais então no caso para terminar essa reforma, essa licitação 

teria que ta em processo para terminar esse ano? Com a Palavra Antônio Vicenzi: A 

planilha vai esta na licitação essa semana . Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: 

Então até quero em nome de todos, e quero que empenhe no centro cirúrgico  , 

conforme o André falou é um pensamento unanime  de todos aqui e principalmente o 

meu também, então é vamos fazer a frente vamos fazer a cozinha vamos mais nós  

precisamos acertar  é o coração que é o centro cirúrgico, que a gente não venha perder 



enti querido , é o povo todo nosso aqui e pessoas de repente que morre da nossa 

família Deus o livre, mais não podemos deixar isso acontecer porque todos são 

famílias, qualquer um que se perder é de alguma família e na nossa população do 

nosso município então nós não podemos permitir. Com a Palavra Antônio Vicenzi: 

Isso já foi solicitado para a empresa, primeiro ponto que ele vai tacar é o centro 

cirúrgico  que não está difícil demais, é só a ampliação a parte de dentro ele vai dar 

essa agilidade na parte já existente só vai ficar na ampliação aguardando mais acredito 

que 10  15 dias ele vai pegar e eu vou transmitir isso para a imprensa para dar 

prioridade no centro cirúrgico. Com a Palavra Vera Lúcia Siqueira dos Santos:  É 

sobre o centro cirúrgico que eu queria comentar mesmo e o município  é o povo do 

município está passando muito apuro , porque todas cirurgias, são pequenas cirurgias 

,são as cirurgias de médio porte ,então assim estão tudo sendo encaminhada para fora 

e tudo  vai para fila de TFD, tem coisas assim urgente e vai pra fila de TFD, TFD é 

tratamento fora do município, então assim é muito sofrimento para o povo isso, eu 

acredito que precisa ser acelerado mesmo esse trabalho do centro cirúrgico. Com a 

Palavra Antônio Vicenzi: Vou solicitar com o prefeito também esse empenho na 

liberação lá ,saindo daqui eu vou, bom como já havia dito ele esta indo a Curitiba 

amanhã para ver mais outros dois problemas, mais eu vou passar para ele a hora que 

eu sair daqui para ele ir direto la conversar  com a ajuda da deputada agiliza a 

liberação, de qualquer maneira já estou falando essa semana  vai depender do Carlos 

Alexandre marcar, a gente vai dar um pulo para tentar agilizar a preocupação de vocês 

é nossa também porque pessoal é bem criticado a gente bastante  sabe. Com a 

palavra Vera Lucia Bernardes: Só queria saber uma informação e agradeço sua 

presença  atendendo nosso pedido e se puder informar para gente do jeito que tiver ao 

seu alcance a construção do centro municipal de educação infantil Egídio de moura, é 

essa obra o código de intervenção foi de 1134.488.34 esse código foi 01/12/2016 esse 

valor. Ai foi paralisada ali é 06/10 que houve uma situação ai dia 01/12/2016 da data 

que foi o inicio e era para o termo dela era pra 01/12/2017 e ai 15/08/2018 estava com 

9,71% a ultima medição.Com a Palavra Antônio Vicenzi: Essa obra é a  creche da 

vila Guay? Então ela esta a mais de 8%, você já pode la dar uma olhada, essa obra a 

medição quem faz e o engenheiro Carlos mais eu posso garantir  para senhora mesmo 

ir lá o que esta faltando é o forro, o piso externo e pintura , então isso ai esta bem mais 

do que essa porcentagem, isso ai eu não tenho conhecimento vou ser sincero, que não 

sou eu que alimento o sistema, mais o que ocorreu, quando uma visita técnica da 

engenheira vem fiscalizar a obra ela viu uma inconformidade naquela muro, você viu lá, 

ela viu que a obra só ia liberar a parcela para a empresa , tem uma medição de 200 

quase 300 mil reais para receber do governo federal , ai a prefeitura ficou de fazer o 

muro de arrima e deu uma inconformidade no muro de arrimo que não está  no projeto 

,ficou por conta do município , o município contratou a empresa a empresa terminou o 

muro, só esta faltando a drenagem e  uma caixa para esgotar nós vamos ter que 



aterrar que é contra partida do município , mais a inconformidade Vera já foi tirado lá do 

ministério , nós estamos aguardando e a empresa também a liberação do dinheiro de 

300mil reais, o que aconteceu mudou o governo e o governo não liberou , a empresa 

tem 300mil reais para receber do ministério não tenho certeza do qual ministério , ai a 

empresa esta aguardando liberar, e tão logo libera a obra está praticamente para 

terminar então mais essas inconformidades foram todas liberadas e a obra ali se 

liberarem dinheiro 60 dias ai esta entregue a obra. Sidinei Róbis Pergunta:  Bom 

falamos do acréscimo falamos um pouco da saúde  ai eu te pergunto o seguinte, 

porque estão paralisado os serviços do campo de futebol do distrito do campinhos que 

o mesmo tenha sido iniciado em 01/08/2017 ainda encontra-se tão somente segundo ai 

o que foi nos levantado 0,36% de execução na ultima medição realizada  em 

31/12/2017? Com a Palavra Antônio Vicenzi:   A  do campinho  é a empresa que 

pegou lá e a Frank e aquilo lá ficou paralisado teve dai a Frank a gente notificou , essa 

é uma obra fiscalizada pela caixa econômica e agora assim de cabeça, se a gente 

tivesse um levantamento eu tinha ate trazido tudo os levantamento você me desculpe, 

mais hoje foi dado a ordem de serviço os dois vestiário, esta faltando ai o vestiário que 

já esta com os pisos e os azulejos  esta em fase de acabamento os vestiário o bar  e o 

sanitário , hoje foi dado a ordem de serviço para retirada da grama existente e plantar 

naquele lado, para a prefeitura proceder o nivelamento e ai eles fazer o fechamento do 

campo e alambrado de grama que é o que está faltando nessa obra, assim mais eles , 

agora assim de cabeça não vou saber o nome do empreiteiro que esta tocando lá com 

o Frank, e essa é uma obra fiscalizada pela caixa também. Sidinei Róbis Pergunta:  

Diante da ausência de planilha de serviços da licitação realizada na manutenção dos 

prédios municipais, o quantitativo da obra ou já se fez para fiscalização da qualidade do 

ser viço realizado? Com a Palavra Cristiane Vitorio Gonçalves: A manutenção dos 

prédios municipais ai um vereador ele indagou hoje na reunião o seguinte , como que 

vai ser feito medição liberação de pagamento, porque naquela licitação não tinha uma 

planilha especifica , então isso nos traz duvida , até mesmo pra gente poder fiscalizar. 

Com a Palavra Antônio Vicenzi: Olha para vocês fiscalizarem mais fácil hoje, nós 

estaríamos já procedendo a reforma aqui do Monteiro Lobato, nós fizemos uma 

planilha , foi feito uma planilha de todos os serviços, tropeço sabe o molde que é feito 

aquelas obras do paraná a mil, é exatamente a gente vai e faz um levantamento que 

assim é , de cada obra exatamente. Por exemplo Doutora no Monteiro Lobato a gente 

teve o cuidado de não fazer a reforma de tudo, pintura do prédio então nós colocamos 

pintura de sala Tropeço sabe bem como funciona por que ele é Diretor de escola, sala 

1, sala 2, sala 3, então vamos supor na sala 1 precisava trocar a porta, a gente trocou a 

porta a fechadura tinha que trocar ai foi trocado a fechadura, forro não era necessário , 

tem ali na escola Monteiro Lobato que foi feito na administração do Peté, houve um 

recalque do solo lá , a gente refez esta refazendo trocando forro , recalque, forro de 

pvc, então nós estamos mexendo no banheiro masculino para depois mexer no 



feminino e essa planilha é feito por sala e detalhado, se você quiserem amanhã eu 

imprimo ela e encaminho aos vereadores para vocês terem conhecimento de como a 

gente esta fazendo e a medição vai ser feito por serviço executado, a gente vai dar 

uma olhada fala olha ali a gente fez é a reforma do banheiro dai lá quando a gente for 

ver  o cano ele estava rompido então nós trocamos o cano e a gente vai trocar sem 

custo está , mais está planilha por planilha, vai ser tipo assim , hoje o que foi solicitado 

para ser feito a troca da  iluminação  do ginásio esporte lá do Atlanta tá, eu tinha feito e 

dai a empresa até brigou comigo porque eu não tinha posto andaime  por causa da 

altura eu fiz agora o aluguel do andaime ,e agora a medição vai ser eu e o Engenheiro 

Carlos vai fazer as medições de tudo. Com a Palavra Cristiane Vitorio Gonçalves:  

Eu peço a permissão dos vereadores para que eu possa fazer um questionamento para 

o Secretario vocês me autorizam. Então já vou aproveitar assim é primeiro uma 

situação, vou fazer uma pergunta: Cristiane Vitorio Pergunta: Em relação a essa 

reforma que está sendo feita aqui no monteiro lobato, senhor até falou da questão do 

banheiro e eu vou aproveitar para perguntar uma coisa assim muito básica , nessa 

planilha foi previsto porque ali eles vão dar os materiais tudo, foi previsto a tampa das 

patentes? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Sim, sabe Doutora acontece o seguinte a 

muito vandalismo eu vou citar um exemplo desculpa a palavra aqui , a quadra de 

esportes foi feita na administração passada a diretora não pode deixar nada hoje que 

eles roubam, então nós estamos aumentando deixando ele mais alto ,se quiserem eu 

fui la tem dois portões de acesso  na época  foi feito dois portões um para dentro para 

também o projeto pia usar e outro para população, só que oque eles fazem a diretora 

vai e fecha eles arrancaram com pé de cabra o portão e  jogaram no chão, chegou ao 

cumulo  deles subirem na caixa d’agua que tem uma caixa d’agua e fazerem as 

necessidades dentro da caixa d’agua a diretora não pode nem liberar, tanto é que hoje 

ele não deixa usa o banheiro lá porque nós temos que desinfetar. Então é assim , eu 

comentei com o prefeito Doutora que não é só a gente fazer se não vai ter que fazer 

uma prisão, vai ter que por guardião não sei de que maneira que ele ta sem pessoal, 

mais se não colocar não vai ter como porque a Diretora da escola me pediu para fazer 

um muro entre a quadra e a escola eu falei a gente faz que altura, 3 metros de altura, 

ela quer por mais grade em cima, é se não colocar um guardião ali quem tem socorrido 

ali e o guardião da rodoviária  mais não da conta. Com a Palavra Cristiane Vitorio 

Gonçalves:  Infelizmente nós já passamos já com os vereadores nós fizemos visitas 

em algumas escolas e lá na vila Santo Antônio nós tivemos a mesma reclamação do 

vandalismo no final de semana quando eles entram nas escolas quebram tudo 

infelizmente é uma situação assim, mais a questão mesmo nós fizemos aqui na câmara 

utilizamos o colégio emprestado para um concurso publico e eu tive muita pena quando 

cheguei no banheiro e as crianças gente não tem um tampo no vaso é uma coisa tão 

pequena que vai trazer tanta qualidade de vida e bem estar e higiene para essas 

crianças e não é uma coisa tão cara. Com a Palavra Antônio Vicenzi:   Não é assim 



na obra nada não representa nada no valor da obra, olha eu não posso garantir porque 

essa obra foi começada na época do Roque e foi terminada na época do Peté  e eu 

não sei se foi colocado ou não , mais nas obras que a gente tem feito a gente tem 

tomado. Cristiane Vitorio Pergunta: É nessa reforma que eu estou perguntando se 

nessa planilha constou porque dai na planilha geral vocês tem um tampo da patente. 

Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Doutora nós estamos tocando o banheiro, se a 

Senhora puder fazer uma visita e a senhora avisar eu vou junto nós estamos 

reformando o banheiro inteiro , então inclusive aquelas paredes que era azulejada nós 

estamos tirando e ponhando provisório de granito em tudo aquilo lá para ficar pelo 

menos um lugar mais higiênico , que realmente a senhora tem razão o mal cheiro 

inclusive retorna muito. Quando nós fizemos o levantamento foi em Outubro do ano 

passado eu fiz esse levantamento pode ter certeza , vou ter que atualizar porque ele 

deve ter pelo menos umas 30 40 vidros quebrados. Com a Palavra Cristiane Vitorio 

Gonçalves:   Então a sugestão que eu faço para os vereadores é ate uma conversa 

que a gente já teve, em relação a essa licitação como nós não tivemos uma planilha 

geral, o correto seria os vereadores fazer um requerimento solicitando que  a cada obra 

que vocês fossem fazer vocês encaminhassem essas planilhas para a câmara , porque 

dai a gente tem condições de fiscalizar. Com a Palavra Antônio Vicenzi: Doutora 

deixa eu só explicar, toda essa planilha senhora deve ter visto ela é baseado na Sinapi  

entre outros, tipo na planilha não vai achar lá quatro vezes no Sinapi mais  na planilha 

da Seed acha, então a gente baseia nessa ai ,é foi solicitado pela planilha  em janeiro 

de 2018 e a outra se eu não me engano é julho 2018 da secretaria , a data base aquilo 

PDI de 24,6% com desconto de 8,5% a empresa deu desconto de 8,5 em cima da 

planilha. Essa aqui é reforma de ampliação é uma ampliação maior que está ocorrendo 

tipo troca de lâmpada que foi feito no hospital, troca de lâmpada no posto  de saúde 

central, troca de lâmpada que foi solicitado hoje lá naquele ginásio esportes em 

tubiacanga , é para vocês terem uma ideia a gente fez um aqui dentro da cidade e 

estava dando em torno de 4 mil reais a planilha da 2.800. Sidinei Róbis Pergunta: 

Você como engenheiro e o Carlos fazem a fiscalização de todas as obras?  Com a 

Palavra Antônio Vicenzi:  Todo serviço sim, todo serviço que é executado a gente faz 

as medições e fazemos a fiscalização das obras para liberar o serviço nós fiscalizamos 

o serviço.  Jose Oscar Pergunta: As obras feita pelo município também é fiscalizada?  

Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Quando é solicitado é feito as planilhas pelo 

departamento nós fazemos, quando é solicitado a gente vai Belão, assim quando não 

vai eu não fico sabendo e não vou , quando eles falam tem tal obra  eu vou já dar 

exemplo  aquela drenagem do paineiras é solicitada a gente vai, foi solicitado agora no 

inicio não foi. Jose Oscar Pergunta: Então algumas obras, igual o posto central no 

caso ali foi feita no caso da prefeitura mesmo, senhor acompanhou ali ou não?  Com a 

Palavra Antônio Vicenzi:  Não.  Jose Oscar Pergunta: Nem o Departamento de 

engenharia? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Não. O que a gente fez foi no inicio que 



foi contratado a empresa , a outra foi o Negão o Wesley que acompanharam a 

execução da obra, e pessoal mão de obra do município , assim quando havia uma 

solicitação tipo que tinha uma parte lá do raio x foi  solicitado eu fiz, todas as vezes que 

é solicitado ao departamento a gente vem. Sidinei Róbis Pergunta: Indo para frente o 

que falta para o termino da construção da UPA iniciada em 2015? Com a Palavra 

Antônio Vicenzi: Essa UPA está parecendo que tem sapo enterrado lá, é segundo é o 

Carlos que faz essa medição é termino de pintura  está em fase de termino de pintura e 

tem a instalação do padrão  de energia o resto ela está praticamente concluída. Vou 

ser sincero para você se for ver as UPAS que tem nos pequenos municípios  pequenos 

que eu digo médio porte, a nossa cidade as cidades maiores quase nenhuma está 

funcionando eu vou falar pelas minhas cidades, minhas cidades que eu digo eu moro 

aqui em Ibaiti mais minha cidade natal me expressando melhor é Itararé , quando elas 

fizeram a UPA em Itararé a obra pronta ficava muito cara o funcionamento ai fizeram 

um acerto com o governo federal ao devolver o dinheiro, e hoje o que funciona lá é o 

departamento de educação o prefeito teve uma ideia de instalar alguma coisa da saúde 

lá e não tenho certeza  isso teria que ver com um secretario de saúde , mais a obra 

está a termino de pintura e faltava  a impermeabilização de laje que já foi feito e o 

padrão de energia.  Joel Pergunta: Nessa questão da UPA  essa demora toda foi falta 

de repasse da Prefeitura , do governo o que que acontece porque a gente foi lá esses 

tempos eu tive lá na UPA e a gente vê que devido a  essa demora já está cheio de 

rachadura os azulejo já tem eu não entendo muito bem, mais já tem uma distancia 

grande um do outro ,então é um serviço de muita má qualidade inclusive lá na UPA, e 

qual que é a demora acredito que quanto mais demora essa construção  mais se vai 

depredando mais se vai causando prejuízo e cada vez gastando mais dinheiro.  Com a 

Palavra Antônio Vicenzi: A empresa já foi notificada a entrega disso ai , não foi uma 

ou duas vezes foi varias vezes  foi notificada ,essa obra ficou tempo parada foi 

relicitada novamente que a empresa pegou só que em ritmo bem lento. Joel Pergunta: 

Só que o pagamento está em dia?  Com a Palavra Antônio Vicenzi: Olha ai as 

medições tão em dia, agora pagamento provavelmente esteja, se não tivesse não 

estava pintando acho que não existe atraso de pagamento não. Com a Palavra Joel 

Aparecido de Azevedo:  A gente houve né que essas empresas demora termina , 

demora é senhor como engenheiro, o que que a gente poderia fazer para que essas 

empresas que demorassem que atrapalha que fica jogando a culpa no órgão publico no 

prefeito que não ta pagando ,para que elas não participassem mais da licitação, porque 

a gente tem visto que sempre as mesmas empresas que tem ganho, a gente vê ali no 

campinho que é a mesma empresa na UPA a mesma empresa né então a gente queria 

tomar uma providência é se pode ser feito ou não para que essas empresas não 

participassem. Com a Palavra Antônio Vicenzi: Concordo com tudo que está falando, 

só eu não entendo a parte jurídica , mais eu acho que deveria, a empresa atraso é 

proibido não sei se tem um par legal não entendo nessa parte mais acho que deveria 



ser feito para não ocorrer o que está ocorrendo aqui parece praga. Nós temos varias 

obras ai , obras todas com problema de empresa em ritmo lento e olha é feito 

notificações a gente faz notificações cobra, ai empresa de pequeno recurso para gente 

montar ai que não faz mesmo e nós temos prazo pra entregar lógico. Com a Palavra 

Joel Aparecido de Azevedo:  Mais deveríamos multar né, eu acho que nós devemos 

parar de ter medo dessas empresas, porque se eles sentir no bolso eles vão fazer sim 

e se cada vez fizer o passo parar e eles multar né. Com a Palavra Antônio Vicenzi: 

Deixa eu contar uma história é rapidinho sobre o barracão da agua da limeira. Joel 

Pergunta: Como que se faz um barracão uma estrutura daquele tamanho e ponha um 

ternite daquela figurinha se vai ponhar uma empresa com maquinário e outras coisas lá 

dentro? Aquilo lá já descobriu umas 10 vezes quem vai ressarcir isso a empresa que 

pegou ou a prefeitura? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Então da agua da limeira lá é 

ternite ondulada 6milimitro está lá na planilha e assim a gente faz a fiscalização das 

obras mais nós temos um órgão no caso do barracão é o paraná cidade Londrina que 

vem, a gente faz a medição ele vem e confere a medição. Ali houve duas vezes que 

destelhou e a gente veio que aconteceu serviço mal executado e a gente só foi  ver 

isso depois que vimos que ele tava ponhando dois parafusos em cada telha e se tem 

que colocar quatro parafusos, ai o parafuso se perdeu na telha, então aquilo lá quando 

foi solicitado na época do mandato do Roberto Regazzo , quando foi solicitada ganhou 

uma empresa veio começou a executar e foi atraso foi paralisada a obra, foi notificada 

a empresa o paraná cidade veio e notificou, na administração do Doutor Antonelli a 

gente retomou e foi feito, só que lá em Curitiba pediram para gente reincidir o contrato , 

depois de toda documentação feita isso voceis podem ver  cm Doutor Bruno que 

acompanhou bem de perto lá em Curitiba depois de toda burocracia foram 4 vezes lá 

falaram para ele fazer ele fez, quando chegou lá eles fizeram a rescisão e fecharam era 

muito mais fácil a empresa ter tocado, ai nós fizemos outra licitação e outra planilha 

junto com o paraná cidade, ai a empresa Frank ganhou ai ela fez a cobertura deu uma 

chuva destelhou fez novamente deu uma chuva destelhou , agora eles refizeram de 

novo ai eles colocaram o esquadrilho, os vidros, e fizeram o piso essa é uma empresa 

de Siqueira Campos que veio fazer o piso o João Henrique veio, na sexta – feira nós 

vamos fazer a medição faltando a parte do escritório, o padrão que eles iam colocar e o 

acesso .Joel Pergunta: E essa obra lá quem estava fazendo a estrutura é o Frank 

também não era? Com a Palavra Antônio Vicenzi:   Lá é o barracão pré montado a 

gente sempre usou isso ai desde quando eu vim pra cá ,compraram essa estrutura em 

Ponta Grossa essa ai foi comprada aqui em Ibaiti a responsabilidade é por conta da 

empresa. Joel Pergunta: Aquela outra que está saindo o outro barracão até comentei 

com o senhor aquele dia porque caiu tudo aquele lá, é eu conversei com o pessoal que 

ta trabalhando lá que estava tendo a hora do almoço deles , e eu falei e voceis são da 

onde ai eles Santo Antônio, ai falei mais quem que é responsável ai eles é um cara de 

Japira que tinha ganhado licitação ai passou para eles fazerem , mais dai ele me 



explicou lá que cada um faz um tipo de situação não é uma empresa que pega e faz 

todo o trabalho, o que caíram lá eles que fizeram.Com a Palavra Antônio Vicenzi: Ali 

é um barracão pré montado a gente fez isso é essa planilha a gente fez para agilizar a 

execução do barracão antes tivesse feito estrutura normal nós fizemos como foi feito os 

outros barracão ,então mais contratado a empresa do barracão pré montado, o que que 

a  empresa de Japira ia fazer ela é responsável sim pela obra inteira, só que assim o 

barracão pré moldado é da romana  inclusive o RT da empresa é do engenheiro da 

empresa  é para vocês verem aquela obra não foi medido nem um tustão até agora, e 

nós temos na conta  do município é do estado 20% já esta depositado na conta. Joel 

Pergunta: É conversei com o Prefeito até sobre a condição de pagamento que tinha , 

porque aquela estrutura do jeito que aconteceu lá alguém vai ter que indenizar aquilo 

lá, perguntei até para ele se era da empresa que ia, ai ele falou que não eu da minha 

parte da prefeitura não foi dado nada não tem compromisso nenhum com aquilo lá. 

Com a Palavra Antônio Vicenzi: Não é inclusive aquilo lá não tem nem contra partida 

do município é aquilo lá é  vereador a empresa vai refazer toda estrutura , levou as que 

tinham feito, provavelmente é inclusive ele entregou um laudo para nós, oque que 

houve é pode haver dois problemas a hora que a gente montou ela deslocou e não 

ficou no alinhamento ou e já de imediato lá tem a pirâmide  certo o ferro lá é de 16 

milímetro e o cara quando fez a chapa que segura que ele tem a porta e contra porta 

ele fez 16 milímetro, então ele fez o buraco dentro da chapa que segura pirâmide certo 

ele fez de 25 milímetro, o que acontecer o piso começo a carregar em cima ele saco o 

parafuso inteiro e isso veio a causar a ruptura da estrutura, nós tínhamos praticamente 

2/3 da estrutura inteirinha erguida, mais não foi feito não foi pago até agora os 205 

repassado do governo estadual está na conta do governo, eu faço a medição mais é o 

governo que libera o pagamento. Sidinei Róbis Pergunta: É eu queria saber como os 

demais vereadores também, já aproveitando também o pessoal da paróquia Santo 

Antônio de Pádua que estão ai presente, qual a situação da construção do centro de 

eventos  no antigo Santa Clara? Com a Palavra Antônio Vicenzi: A obra está 

concluída, fiscalizado pela caixa é houve um atraso no pagamento porque a ultima 

parcela era depois da liberação do corpo de bombeiros, quando foi feito na época do 

prefeito Peté esse projeto foi encaminhado , esse projeto era pra ser feito praça depois 

foi trocado de lugar e foi reencaminhado. Isso ai na época  a legislação do corpo de 

bombeiros era uma depois com esses eventos e coisa mudou-se  e a gente só foi ver 

que o projeto não batia com a liberação quando a gente solicitou a liberação  do corpo 

de bombeiros para ultima medição, oque ocorreu o corpo de bombeiros veio e fez a 

vistoria e falou não agora não libera mais dessa maneira, vai ter que refazer o projeto, 

a empresa que pegou para fazer o projeto aprovou no corpo de bombeiros só que isso 

ai dai tinha prevenção de incêndio , o alarme e isso houve um atraso na liberação do 

recurso da caixa econômica, se não me engano isso foi liberado o pagamento no final 

de Janeiro ou no começo de Janeiro, mais a obra foi entregue, a obra do centro de 



eventos. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira : A gente vê a discrição sobre o 

que apontaram ali é tem alguma previsão oque que o prefeito tem comentado ,a  gente 

está sofrendo porque tinha um campo de futebol no gralha azul , foi sacrificado para se 

construir uma creche,  depois um posto de saúde ,ai tinha assim um campo de futebol, 

isso dentro da estrutura do Santa Clara também foi aterrado e eu não estou tendo 

condições de chegar na minha casa, porque dai a cobrança é total em cima da gente, 

como hoje de manhã fui saindo o Prefeito tinha feito um compromisso junto comigo 

com o vereador Cesar é o Tropesso, com o transporte escolar nem na quinta nem na 

sexta e nem hoje o transporte apareceu e daí os pais vem encima de quem do 

vereador, e ai da mesma forma está lá com aquele dinheiro que já foi gasto inclusive 

que está sendo destruído a cada dia isso se não tiver um andamento da obra. Sidinei 

Róbis Pergunta: Ai o que eu quero lhe perguntar, oque que tem assim é por parte do 

Prefeito junto com a engenharia de um recomeço para que se feche aquilo ali porque 

está pronto, porque está aberto o espaço e isso vem a ser destruído, não está tendo 

vigilância não esta tendo nada la certo? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  Hoje é 

15:00hrs o Prefeito convocou, porque ele recebeu uma emenda de 300mil reais e dai 

ele solicitou que era para cobertura de uma quadra, então a gente converso com ele 

dai ele pediu para gente colocar uma quadra coberta lá naquele espaço, ainda antes 

existia uma quadra lá, e o campo de futebol ele vai fazer com recurso do município  na 

parte de baixo lá, ele vai entrar com o maquinário para acertar lá  o campo. Campo 

suíço não vai ser do tamanho oficial vai ser campo suíço que a intenção é termina de 

fechar a frente, ele falou que já ia providenciar  a licitação ai ele comentou hoje para 

ser fechado a frente e a lateral principalmente aquela frente e a lateral com o terreno do 

Dirceu Bueno, que é o que mais está tendo problema, porque do jeito que está aberto 

ali inclusive o espaço  mesmo do centro de eventos ali e também daqui a pouco eles 

vão começar como todos os prédios. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira : Eu ia 

te perguntar porque consta no tribunal de contas que está concluído e você já 

respondeu que está concluído  então consta mesmo de fato, mais a população se vi ali 

como não tá é concluído , então a preocupação é essa. Com a Palavra Antônio 

Vicenzi:   Então é o prédio foi concluído mais falta é os equipamentos né, ali a gente 

fez o ano passado mais em questão de problemas financeiros a gente não conseguiu 

por as cadeiras ,isso ai já havia dito inclusive licitado , o prefeito ele converso comigo 

que vai  ver as disponibilidade financeira, para gente voltar e colocar a cadeira, para 

gente poder usar aquele espaço porque hoje do jeito que está não da para usar nada ,a 

gente tem um prédio pronto lá para colocar 250,300 pessoas e a gente não tem hoje 

equipamento nenhum, não tem equipamento de iluminação e espaço publico para 

poder sentar ,isso ai na época foi solicitado se não me engano todos os equipamentos 

se não me engano agora com certeza quase todos 70 80 mil reais de 80 a 100 mil reais 

que era todos os equipamentos, dai foi logo  no final do ano ai a gente não havia a 

liberação do prédio e agora foi liberado ele ia ver a disponibilidade financeira para 



gente poder equipar ele e tem que equipar e fechar a frente essa é a preocupação que 

a gente vai fazer isso ai. Sidinei Róbis Pergunta: Teve aqui é prefeito mandou um 

projeto foi aprovado pela câmara e não me recordo o valor exato acho que em torno de 

3 milhões inclusive para pavimentação que liga vila Santo Antônio com o Perola indo 

até lá no Romário , é mais dez ruas é  você poderia explicar? Com a Palavra Antônio 

Vicenzi:   É não é uma quadra para trás , é assim é não nesse caso nesse bairro mais 

eu posso passar pra você  é a rua que passa em frente o Dirceu, pega da avenida 

marginal vai até seu Dirceu, era essa rua é a que passa em frente ao centro de eventos 

e ela vai mais duas quadras para frente tá, é essa é uma e isso ai é a semana antes do 

carnaval se não me engano foi numa quarta-feira veio a engenheira Leticia da caixa 

econômica , que ela andou comigo no Bom Pastor, atrás da rodoviária , no João 

Edmundo de Carvalho, na rodoviária aqui pegando o amarante nós fomos lá atrás da 

igreja fechando ali e ligando a mãe rainha , aquele parte ali que tem bastante casa e 

não existe pavimentação, oque que esta ocorrendo hoje essa verba de Brasília só é 

liberada a calçada no mínimo  entre o meio no mínimo se não eles não liberam e a 

gente foi é encontramos uma maior dificuldade ali perto da Doutora não em frente a 

casa dela é tranquilo mais na travessa ali da rua ali da 5 metros tira 1 metro e meio de 

cada lado ai eles vão é a gente vai mexer no projeto e fazer ele com pavimentação 

compartilhada, que é a calçada junto com a pavimentação , eu não concordo mais é o 

que a caixa econômica  exigi para liberação, então a gente andou com ela , temos um 

problema muito grave no bom pastor  porque oque que eles falam oque eles exigem da 

gente, que a parte de acessibilidade e calçada e ali se você ver quase todas as ruas á 

invasão do alinhamento predial todas sem exceção , e ali vamos ter um problema muito 

grave como Ibaiti todo tem a inclinação da nossa cidade o pessoal faz rampa na 

calçada ,não faz dentro do terreno dele primeiro na calçada eles usam passeio publico 

como extensão da residência  e ali vamos ter problema , vamos ter que  mexer  no 

projeto porque do jeito que está ela não aceitou porque, é assim ou a prefeitura banca 

a calçada , as casas aonde está fora de alinhamento fora de nível até seria ideal um dia 

voceis fossem junto ,para gente vê o problema que está ai nas ruas , ou a prefeitura 

banca isso ou passa  para empresa, só que se passar para empresa vamos ter  que 

por isso no orçamento só que assim já estourou o orçamento e bastante, o orçamento 

já estouro  o Célio aqui de pinhalão conhece ele aqui da Lavrinha ele é o regional de 

Ponta Grossa ele está em Curitiba, ele veio aqui ai ele falou olha a liberação total ainda 

pode até passar dos 3 milhões com o financiamento ,mais ele falou assim a gente está 

vendo agora o feriado fechando o orçamento vai passar quando que nós podemos, 

porque de qualquer maneira esse orçamento que a gente fez da pavimentação já 

passou bastante dos 3 milhões então o que nós vamos aguardar é eles fazer e nós 

estamos mexendo no projeto o prefeito acha conveniente que a gente passe para a 

empresa fazer isso, nós temos esse problema aqui quase todas as ruas. Com a 

Palavra Sidinei Róbis de Oliveira : Queria só fazer uma colocação  tenho conversado 



com o gerente da caixa ,ele até não sabia e tal , é mais ele me disse uma noticia boa 

que já vem estava aguardando tive essas duvidas ai. Com a Palavra Antônio Vicenzi:   

A engenheira Leticia ela veio ela já deu curso para nós aqui , veio ali naquele espaço 

Diniz ,  ela deu um curso para o pessoal inteiro da região dessa nova planilha dtb sabe 

é uma outra planilha que exige que seja feito na planilha deles, mais ela já veio fez a 

fiscalização nós estamos acertando o projeto para enviar para eles lá , e assim a 

principio nós vamos passar para empresa fazer vamos ver o valor  que é uma coisa a 

gente fala vai 3 milhões mais se ficar 4 milhões o município não vai é  ter possibilidade 

de fazer, nós vamos ter que tirar alguma rua algum trecho.  Joel Pergunta: Voltando 

ao centro de eventos é o senhor como engenheiro o campo lá estava funcionando um 

lugar social onde toda sociedade ali da vila estava brincando, onde a pessoa está com 

a cabeça de  tirar o campo de futebol e  fora querer gastar mais dinheiro para fazer 

outro campo no mesmo lugar? Outra coisa o campo do campinho onde a pessoa está 

com a cabeça de  tirar a grama e plantar outra grama no campo do campinho, então eu 

não entendo essas coisas? Com a Palavra Antônio Vicenzi:   Desculpa , mais aquilo 

lá que foi plantado lá época não foi grama tá , aquilo lá é  a gente da administração 

passado Roberto Regazzo  é havia um comprometimento lá da época do governo do 

Peté de como ele fez a escola ele tirou o campo o pessoal começo a pressionar o 

Betão veio e fez uma  terra planajem, a gente fez aquela  terra planajem lá e nós não 

tínhamos recurso e o Roberto conseguiu ali na região ali com o pessoal que arrumasse 

uma grama, é grama batatais , veio muito se for ver lá veio barba de bode é aqueles 

capim. Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo:  É aquilo lá é falta de zelo né 

porque se podasse, cortasse, dava para jogar lá ,porque ouvir falar que estava feio. 

Com a Palavra Antônio Vicenzi:  De qualquer maneira quando a gente enviou o 

projeto para  caixa econômica , que eles fizeram a analise ali eles vem faz a vistoria 

como eles fizeram ali sobre a pavimentação e aquilo ali eles não aceitaram como 

grama, a gente não ia ter na planilha não você tira isso ai e ponha a grama, então a 

grama ela tem que tirar podar e a grama de rolo a grama que vem mais, inclusive 

aquilo lá está fora de nível  hoje foi autorizado a empresa a tirar a grama e plantar no 

barranco pra gente   pode nivelar, a gente  vai nivelar aquilo lá  para poder cercar fazer 

o alambrado em volta e dai ter condição de ser manter, porque do jeito que está aberto 

não adianta nada fazer a gente fez  é foi enviado o projeto agora do campo de futebol 

da  vila Guay e aquilo lá outro dia fui lá tinha cavalo pastando dentro, então a gente vai 

fechar porque não adianta a gente ir lá e também  se for lá na vila Guay a grama de lá 

é melhor do que a do campinho, só que assim vai ter que tirar e podar grama .Joel 

Pergunta: Voltando no Santa Clara, não sei se foi do senhor tirar o campo, colocar o 

campo, como engenheiro né o que o senhor acha de tirar o campo e colocar outro 

campo? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Foi tirado ali na frente e vão  fazer um lá 

embaixo e naquele espaço parece que vai ficar eu não tenho muita certeza, porque não 

foi passado para o departamento de projeto ainda se não me engano aquele espaço 



vai ficar para estacionamento, porque a gente vai ter uma atividade e vai ter espaço de 

estacionamento.  Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo: Mais se ponha-se o 

estacionamento lá embaixo não mudaria nada ,toda vida o estacionamento foi lá 

embaixo, agora eu não concordo de tirar um campo que está feito o campo que toda 

sociedade brincava um campo que estava ali e outra coisa está sendo destruído a obra 

que o Senhor falou que esta pronta e está sendo depredada, se a gente for lá a gente 

vai ver que  é mais dinheiro que vai ser gasto com reforma , então se nós não 

tomarmos providencias  não colocarmos guardas nos locais que precisa, lá precisa de 

guarda , escolas precisa de guarda a gente tem visto ser arrumado a gente tem visto 

ser feito as coisas  mais a gente não tem visto sido mantida  as coisas não tem 

acabado , o que a população reclama: que não tem sido acabado as obras, e quando 

se acaba elas se deteriora  muito rápido ou seja os vândalos entram invadem então a 

gente tem que tomar também  um atitude não somente gastar o dinheiro publico mais 

se vai gastar 1 milhão então tem que ter um guarda para cuidar dessa obra de 1 

milhão, você vai gastar  500 mil tem que ter um guarda para cuidar dessa obra de 500 

mil. Com a Palavra Antônio Vicenzi: Concordo é , eu vou citar um exemplo daquele 

parquinho infantil ali do lado da praça , ali é centro foi reformado , foi feito aquele 

parquinho na época do Betão e agora  estava com problema foi ver foi reformado, foi 

reinaugurado oque agora quinta-feira passada , fim de semana estragaram de novo, 

segundo  passaram  do Rh para mim não tem vaga de  guarda efetivo  foi o que  me 

passou , hoje mesmo comentei com prefeito a respeito da escola Monteiro Lobato que 

se nós não colocarmos o guarda é olha a diretora ali ela falou para mim que ela tem um 

parquinho, tem o pula , ela não pode instalar na quadra para as crianças usar  porque 

se não fim de semana eles roubam , roubaram uma grade, sorte que o guarda lá da 

rodoviária  que atende ali que viu e socorreu se não tinham levado.  Com a Palavra 

Joel Aparecido de Azevedo:  Só se voltou o guarda lá agora porque a informação que 

eu tinha que estava sem. Mais uma vez a minha indignação eu acho que o campo lá 

estava bom, como vai reaproveitar aquela quadra poderia ter reaproveitado o campo 

porque eu acho que a quadra está muito pior que o campo, que aquela quadra lá desde 

época de criança minha já era ruim e o campo toda vida foi bom, mais porque que a 

gente fica indignado, não por muda o campo a gente tem visto ser gastado dinheiro 

publico e não esta tendo resultado não está se terminando as obras estão sendo 

depredada, os postes estão tudo caído, esses dias estava um matagal tremendo 

Sidinei  mora ali, então a informação é muito grande, então antes de tirar o que já 

estava pronto poderia ser visto melhor , porque ele tirou o campo e não sei se 

perguntou para a engenharia porque ele não avisou ninguém, os atletas que jogava lá 

as crianças que brincava lá simplesmente ficaram sem entender, então eu concordo 

com muitas coisas, mais tem muitas coisas que nós temos que ver  principalmente na 

matéria de obras, principalmente de multar essas empresas que não estão fazendo as 

obras, se nós não pagamos a conta de luz não tem a multa , não paga a água não tem 



multa então temos que perder o medo a empresa não vai terminar , então contrata 

outra não sei ,nós temos que começar a tomar providencias e buscar começar, porque 

se sentir no bolso, mais uma vez agradeço quero que você entenda que a gente está 

perguntando não para afrontar ,mais pra gente pode ir explicando para população e 

podendo dar uma ideia  para que possa ser feito .Com a Palavra Antônio Vicenzi: É 

no meu caso é mais o projeto essa parte de funcionamento eu não posso te informar 

com certeza. Joel Pergunta: É no caso do campo estava no projeto do senhor tira ele 

e colocar lá atrás ou não  isso que estou perguntando? Com a Palavra Antônio 

Vicenzi: Não é assim, havia um projeto quem estava fazendo era o Wesley devem 

conhecer, então esse projeto ele acertou quem estava fazendo não foi do 

departamento na época ele trabalhava até no departamento prestava serviço depois 

saiu, então assim , que nem essa parte do guardião concordo plenamente com você , 

só que assim se não, infelizmente Ibaiti assim eu vou citar um exemplo eu trabalhei em 

Pinhalão hoje tem aquela academia ao ar livre no meio da praça  e la não depreda e 

aqui pra você vê o Peté pois ali na praça dois dias depois  teve que tirar , então é difícil 

sabe a sensação também da pessoa , desculpa mais tem falta de educação e cultura, 

voceis não vê nas outras cidades não é longe aqui do lado e ta inteiro , lá em Jaboti se 

você vê os caras conserva ali bonitinho. Reformaram agora o parquinho acabo de 

reforma foram lá e conseguiram abrir e depredaram tudo. Com a Palavra Joel 

Aparecido de Azevedo:  Nós temos algumas academias e que durante a campanha 

de deputado foi ganhado algumas academias, para ser instaladas nos bairros, e já tem 

o projeto já para ser instalada as academias? Com a Palavra Antônio Vicenzi: Eu já 

tinha feito o projeto para ser feito já, foi encaminhado os projetos das bases, já tem 

licitação já esta sim e isso ai eu estou respondendo pelo departamento que a gente já 

encaminhou e deixou lá, se não me engano é 7.Com a Palavra Sidinei Róbis de 

Oliveira : Secretário o seguinte vamos ai fazendo o desfecho um dos maiores 

problemas que nós temos , nosso secretário de obras é o maiores problemas que nós 

encontramos  e de reclamações e que nós temos que zelar inclusive, o que estou te 

falando aqui , falei até para o próprio prefeito, se nós não zelarmos do nosso agricultor 

se nós não zelar do agropecuarista aqueles que produzem que fazem com oque nosso 

município caminhe no dia a dia e move comercio inclusive, tudo que nós temos aqui , 

pode falar que não mais é 80%ai é gerado pelo agricultor e as estradas são muito ruins 

é um grito só e ai os vereadores estiveram lá e eu acho que deve vender o quanto 

antes aqueles cacareco que tem lá para desocupar lugar e que entre um dinheiro para 

ocupar alguma coisa nova pra gente da condições de vida melhor para população, 

mais o nosso maior problema são as estradas mesmo rural. Sei que você não é nisso 

ai mais também responde ali pelo almoxarifado que é o secretário de obras então é 

você deve estar por dentro de tudo é isso que quero te perguntar.Sidinei Róbis 

Pergunta: Oque que nós podemos fazer  para o nosso povo da área rural? Com a 

Palavra Antônio Vicenzi: Olha eu gostaria primeiro coisa, eu já pedi e já foi solicitado 



já correu e Jacarezinho e Santo Antônio, é o que a gente tem que fazer e eu já tinha 

comentado isso dai com o atual prefeito a gente separar departamento de obras de 

parte de maquinário ,porque ou eu faço o projeto ou eu atendo o equipamento e eu 

posso  vim na parte de maquina e tem o diretor por sinal está aqui o responsável lá 

sabe ,então tudo que eu for falar hoje alguma coisa sem o conhecimento dele, quando 

ele  tem problema ele corre a gente fica socorrendo um com o outro  e eu gostaria ai se 

voceis pudessem ou convocar o próprio prefeito o diretor lá ,pra poder responder com 

mais certeza inclusive na parte de equipamento do estado de funcionamento, porque 

tem maquinas quebradas que já foi solicitado as peças são patrolas parece que está 

pra chegar as peças, agora eu tenho pouco conhecimento de maquinas  então é eu já 

tinha solicitado o prefeito para mandar uma emenda para gente separar. O professor 

Ademir na época ele havia falado que tinha mandado separado o departamento de 

obras porque assim ou a gente atende de projetos obras ou a gente atender na parte 

de maquinas por que não da tempo físico de você atender. Da para ver o sacrifício que 

o Antônio faz para ele atender é a zona rural e dentro do perímetro , então se voceis 

puderem fazer esse favor, porque tudo que vou responder agora se eu falar alguma 

coisa eu to mentindo ou to sendo deselegante com o responsável pela parte de 

maquinas lá que é o negão. Joel Pergunta: É o posto lá do Patrimônio do café está 

parado também né? Com a Palavra Antônio Vicenzi: É ali é são os 3 postos que tem, 

oque que o governo mandou 20% e as empresas já fizeram 20% e empresa nenhuma 

toca  sem repasse do governo inclusive um dos principais motivos do prefeito ir para 

Curitiba era tentar a liberação ,acredita que até hoje não chegou no Paraná edificações 

em Santo Antônio da Platina que quem faz a fiscalização nossa o projeto lá para eles 

vim fiscalizar, eles estão lá para indicar o engenheiro responsável da fiscalização e é 

que ta mais adiantado é o Patrimônio do Café , ai tem do Vassoural. Amanhã vou da 

um pulo lá porque deu um problema na escola de uma verba que foi feita em conjunto 

com o núcleo de educação , houve um problema lá na calha a gente já notificou a 

empresa a empresa ta indo amanhã junto comigo para trocar a calha, a gente já 

notificou ela e ela vai providenciar, mais lá ela já cobriu só que assim está aguardando 

o repasse se não vim , é isso que eu falo pra voceis antigamente o dinheiro vinha e tipo 

assim uma obra é 1 milhão de reais, tava 1 milhão aqui você começava fazer a obra 

vinha a empresa fazia, a gente media e eles pagavam  e vinha depois fiscalizar ele o 

tribunal de contas,agora não eles liberam 20% a empresa faz Belão tem bastante 

conhecimento dai eles para você liberar o outros 50% você tem que ter o 50% da obra 

pronta para dai fazer, qual é a empresa do nosso aqui  fora,como é duro uma empresa 

bancar e não receber porque ele tem folha de pagamento ele tem encargos e isso não 

para não adianta não vim então a gente tem que entender um pouquinho da parte da 

empresa também o governo hoje não é só o estadual não o federal também, eles 

liberam 20% depois é 50% e o final só vem depois do 100% da obra concluída se não 

não vem dinheiro,ou a pessoa tem uma porta financeira e se não tiver essa porta 



financeira é difícil só que a gente não pode proibir umas empresas de participar, isso ai 

ele vai no ministério publico ele vem em cima da gente não é minha área ,mais eu 

acredito que ela venha em cima de nós e ele embarga qualquer licitação.Com a 

Palavra José Oscar Belão: Na verdade o Patrimônio ta com mais de 50%  eu fui lá ,ou 

20%, ele já foi bem acima dos 20% que recebeu. Com a Palavra Antônio Vicenzi: 

Amanhã eu vou la fazer outra medição mais não adianta porque não vai ter dinheiro. 

Sim ele está bem acima já cobriu entendeu inclusive o empreiteiro o mestre de obra lá 

e amigo meu , ele fala Toninho me ajude ai eu falei mais não depende de mim a 

liberação não é da gente aqui, o prefeito está indo em Curitiba amanhã para liberar 

essas 3 Vassoural, Campinho e Patrimônio do café, que o campinho é uma verba 

maior. Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo:  Eu dia 15 de dezembro, eu to 

indo ali sempre da uma olhada na reforma do hospital dia 15 de dezembro tinha um 

funcionário lá só, tinha um funcionário lá dai ele me mostrou tudo que tinha sido feito e 

tals ai eu falei mais oque que gastou , olha já gastou 200mil mais a gente só recebeu 

30mil até agora, que é contra partida da prefeitura, então demora muito a situação, ai 

até acho que a gente comento que o pessoal de Curitiba que fez a medição aquela 

semana que ele tava, ai acho que foi para Santo Antonio também que tava presa lá ai 

ficou ate esse período acho que 20 dias ai né e agora que começou novamente isso foi 

quase 3 meses não é .Com a Palavra Antônio Vicenzi: Olha tem autorizado pela 

caixa mais tem obra aqui que a prefeitura já ponhou a parte dela e o governo federal 

não passou ainda, ai que vou citar o exemplo pra você tem obra que já pôs a contra 

partida e a união não mandou ainda, a gente fez a medição de obra e ta aguardando a 

liberação dai essa ultima quem ta correndo atrás são os deputado federal que não me 

lembro agora não me recordo o nome ,mais estão lá em Brasilia tentando liberar, ta 

certo teve a mudança do governo, então a gente não sabe quando vem, e quando não 

vem.   Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo: O deputado federal meu até 

pegou algumas indicações lá para poder ajudar Ibaiti, mais tem que dos que fizeram a 

eleição agora e não ganharam, ai tem obra aqui de Ibaiti aquele dia fui lá para requerer 

uma situação uma documentação aqui para pedir para requerer, outro deputado vai 

tomar posse do que o outro pediu porque se não perde. Com a Palavra Antônio 

Vicenzi: Porque é quando mudou a gente nem sabe quem ta mandando lá as vezes 

sabe de algum deputado que ta lá e teve na casa civil mais assim até agora eu to 

falando dinheiro. A creche da vila Guay já foi tirado as inconformidade a mais de mês e 

agora libera mais o agora não libera , faz mais de mês  e não veio o dinheiro a empresa 

se chegar  a empresa falou o Toninho se chegar eu termino, tanto é que essa obra a 

empresa que pegou ela terminou e demorou quase um ano para receber 110mil reais e 

demorou para receber imagina 110 mil num banco hoje.   Com a Palavra Joel 

Aparecido de Azevedo: Essa emenda que eu tava mexendo lá com o deputado meu é 

aquela uma da canebo ali que tava parada até ,ela falo vamos mexer vamos ver se da 

certo lá , e tá no finalzinho lá só para dar um cutucaozinho lá ,aquela canebo ali 



materiais de construção ali ,aquela uma é 500mil da cacique. Com a Palavra Antônio 

Vicenzi: Da cacique veja bem, quando a gente fez  foi no inicio do mandado do 

Antonelli foi em Março a gente fez olha o preço da pavimentação olha quanto tempo , 

quanto não subiu o asfalto. Então é eles vieram ai faltaram a gente atualizou os preços  

que mandaram ai o povo que tava lá 60,90 dias vieram de novo cobraram a Carina ai 

ela já mandou email, ai elas a desculpa tava aqui mesmo, foi em março de 2017 a 

gente mandou esse projeto da cacique até hoje não apareceu essa verba. Cesár 

Augusto Pergunta:  Com relação as obras de 2 milhões e meio tem um cronograma é 

pré determinado ou conforme vai surgindo as emergências essas obras vão sendo 

feitas , eu falo com relação as escolas porque eu penso que a gente tem que dar uma 

atenção especial? Com a Palavra Antônio Vicenzi: A empresa deve e pode dar mais 

é desde que tenha é amparo financeiro, isso ai não é minha área e oque que o prefeito 

passou para gente  que ele queria mais o menos ai  para socorrer todas as escolas em 

torno ai de 40,50 mil reais , eu falei prefeito nós temos quatro escolas, então ai vai da 

uma planilha de 200 mil reais mais o menos eu tenho a planilha a gente encaminha e 

tem um serviço que ta aparecendo e  gente tocar, tipo esse caso que eu citei porque 

reforma é duro quando você vai desmanchar que você vê embaixo , no caso 

dependendo do que escrito lá a secretaria de educação já me passou uma relação de 

obra ,independente tipo assim na sua o cronograma depende do recurso financeiro da 

solicitação deles ex: é precisamos trocar a lâmpada  eles me pediram antes do 

carnaval fizemos a planilha mais não tava o andaime deu  1mil reais o andaime aluguel 

do andaime tudo, mais não é da empresa não é obrigação dela bancar também a gente 

refez entregou eles vão fazer. Acontece tipo assim esteriões fora eles vem avisa a 

gente faz a planilha sempre baseado nessa, mais se você falar hoje você tem todas as 

planilhas feitas, não, não tem. Vera Lucia Pergunta: Sobra aquele projeto la de 

pavimentação que foi empenhado licitado que a prefeitura entrou com 5% que a gente 

conseguiu um milhão e pouco depois dai esse novo governador suspendeu essas 

obras por 60 dias essa não corre perigo né? Com a Palavra Antônio Vicenzi:  

Segundo conversei com o Engenheiro fiscal ali de Londrina, segundo eu falei com ele 

essas obras o governador fez uma relação para você ficar sabendo Ibaiti nesse caso 

não foi cortado pode ser até que corte depois mais a principio não existe esse corte 

mais também não tem previsão nenhuma inclusive não chegou nele ainda , porque é 

ele que vai fazer essa fiscalização por que hoje acho que juntou tudo numa secretaria , 

sei que esta com um secretario bom isso foi o que o João Henrique me passou em off, 

a pavimentação da vila Guay não esta autorizado a cortar, que já tem município que 

esta cortado bastante não é pouca obra.Nós tivemos um problema ai que tive que 

noticar quase apanhei a gente teve que notificar o proprietário que a gente  fez a 

calçada , e ele fez uma rampa para ele entrar dentro da casa em cima da calçada. É eu 

vou ser sincero aqui é hoje a gente teve o Creas mais 30 dias 60 dias a gente entrega 

essa obra  e eu não fui la hoje mesmo porque eu sabia que ele ia estar aqui embaixo 



hoje.Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira : É eu já queria deixar certo aqui  vou 

oficializar o prefeito eu vou ti arrumar mais eu serviço , eu não sei se é você ou o 

Carlos, mais vamos precisar da tua força na medição. Jose Oscar Pergunta: Essa 

obra aqui do campo aqui que tem uma  emenda? Com a Palavra Antônio Vicenzi:   

Esse campo o João Henrique ele passou para mim que ta autorizado só que ta faltando 

a ordem de serviço para empresa começar. Ta autorizado ta com a planilha lá ele falou 

olha Toninho só não tem a ordem de serviço para iniciar, mais a obra está autorizada. 

Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira : Engenheiro secretário muito Obrigado pela 

presença disposição sempre aqui ,obrigado tem bastante coisas que a gente tem que 

esclarecer né , certo muito Obrigado. Com a Palavra André Zaninetti: Excelentíssimo 

senhor Presidente Excelentíssimo senhor Vereadores companheiros de trabalho, cada 

um de voceis aqui presente Padre Valter meus parentes , cada um de voceis aqui 

presente meu Boa Noite. Primeiramente Senhor Presidente a resposta do Demutran 

feito aquele oficio em que a igreja metodista wesleyana ia fazer um evento na Cohapar 

de evangelização e foi pedido para que trancasse a rua e eu lembro até que no pedido 

eu tinha falado por ser sábado as vezes por não ter funcionário , se ele quisesse eu 

tomaria a conta fecharia a rua e depois liberava, ele falou que não precisaria mais na 

resposta do oficio dele o seu Paulo falou que deixou um responsável que procurou lá  e 

não achou ninguém porque acredito eu que a gente estava lá desdas  6:00hrs  na 

verdade dia inteiro arrumando ali o salão , arrumando as coisas inclusive estava em 

reforma então havia gente lá, ele falou também  da falta de funcionário que nós  

deveríamos fazer uma indicação para arrumar agentes de trânsito  para fazer esse 

serviço , mais acredito que para levar duas placas não precisa agente de trânsito, 

primeiro porque o projeto de agente de trânsito tem que  partir do executivo , por que é 

um projeto que gera despesas , então nós podemos indicar os agentes de trânsito mais 

eu acredito que a outras prioridades, acredito que devemos contratar mais pessoas 

para ajudar na limpeza mais pessoas para ajudar na saúde , mais pessoas para ajudar 

nas creches não no trânsito então mais uma vez eu fico indignado com o seu Paulo 

porque a resposta dele não foi convincente  dizendo que procurou e não achou que a 

gente é responsável pela indicação de agentes de trânsito, então realmente a resposta 

dele não foi convincente então fica aqui mais uma vez meu repudio  pela falta de 

consideração  de não ter levado duas placas ali para igreja metodista wesleyana, 

também gostaria de dizer que nós tivemos no pátio hoje dando uma olhada e vimos 

algumas coisas ali ,as maquinas estão a muito tempo para ser arrumadas e as peças 

estão demorando para chegar , mais tivemos conversando com o Clodoaldo e ele falou 

que  vai estar  improvisando o mais rápido possível , mais que a gente possa continuar 

fiscalizando, porque tem pessoas que voltaram de férias e ainda não está trabalhando 

porque as máquinas não estão concertadas, os ônibus não estão concertados e o pior 

que nós vimos hoje é que não tem nem solda, então precisamos junto com o Prefeito 

arruma uma situação se as empresas que realmente estão demorando, porque até por 



sorte tinha uma pessoa lá de uma empresa de Siqueira Campos que a hora que ela viu 

a gente eu e o Joel perguntou endereço da firma dela ela perguntou porque queríamos 

o endereço, ai falei a gente trabalha para prefeitura a gente é o fiscal da prefeitura a 

gente tem que estar lá , então voltando a comentar está demorando muito então acho 

que essas máquinas tem algumas que está ali 15,20 dias parada. Outra coisa que ouvir 

falar também lá quando se tinha ali no pátio o pessoal arrumava as máquinas no outro 

governo no pátio máquinas que ficava em torno de 30 mil reais se gastava 1mil reais 

para arrumar e era muito mais ligeiro , então temos que sentar com o senhor prefeito e 

tentar economizar o próprio secretario falou que o orçamento está extourado mais 

ninguém está  pensando em economizar a pessoa quer contratar nós ficamos sabendo 

agora desse pregão onde vai ser pago 24% a mais para a empresa que não quer fazer 

mais pss quer fazer um pregão, então nós temos que pensar na economia nós não 

podemos pensar em gastar se o orçamento está estourado e se essas empresas 

tivessem dando conta dos serviços não teria problema nenhum em gastar mais o 

problema é que as máquinas não estão sendo prontas na hora certa , pelo menos é o 

que a gente ouve. Então conto com o apoio dos novos pares para que a gente 

convoque com o prefeito para que a gente  já que essas empresas não estão dando 

conta que a gente anule os contratos com essas empresas  e possamos fazer com as 

nossas empresas aqui de Ibaiti, estaria gerando lucro para Ibaiti, gerando emprego em 

Ibaiti, estaria instalando mais gente no almoxarifado, hoje um cara chegou falar que 

estão apenas com 2 mecânicos era 7  mais porque que está 2 contrata outros 5 mais 

porque contratar outros cinco se não tem peça não tem solda então está havendo algo  

que não da para entender um empurra com a barriga para o outro e a gente fica sem 

entender até a gente foi lá os caras assustados porque a gente não tinha feito a vistoria 

nesse sentido e a gente foi mais para vistoriar os carros que estão para vendas  que 

nem o Sidinei eu concordo temos que vender , mais voltando eu acho que nós temos 

que cuidar dos nosso agricultores, essa semana eu tive com o Washington a gente foi 

ver o serviço dele a gente prometeu o serviço  e faz mais de 15 dias e não foi feito 

conversei com o Prefeito ele disse que as máquinas está estragada vamos fazer, mais 

nesse vamos fazer , mais essas coisas são perecíveis e as coisas perecíveis quando é 

de urgência  ela tem que ser rápida  , então quando o agricultor pede uma máquina 

pede um trator, porque realmente eles estão precisando , então precisamos conversa 

com o prefeito para que tomem alguma atitude em relação a essas máquinas  essas 

demora para arrumar  os carros nossos agora voltando para saúde é difícil conseguir 

para saúde , não precisa ficar esperando a pessoa sofrer ir atrás do vereador ficar atrás 

do prefeito ficar atrás do secretario ali sofrendo ali com a família para ter o carro isso ai 

tem que funcionar, se já tem a secretaria de educação se já tem a secretaria de obras 

ele tem que resolver , a precisa da máquina quanto que tem que pagar a tanto não 

precisa e infelizmente nós estamos acostumados, nós já temos vindo de um lugar onde 

não tem interversão de vereador, de prefeito e é por isso que as coisas não acontecem. 



Então o dinheiro público o dinheiro nosso está indo pro ralo dinheiro que poderia ser 

comprado uma cesta básica, que poderia ser comprado uma remédio  e poderia ajudar 

numa cirurgia acaba não acontecendo, então fica mais um vez ai meu voto de protesto, 

conto com o apoio dos nobres para que a gente possa ajudar o secretários para que a 

gente possa ajudar o prefeito, para que possa arrumar uma solução urgentemente , 

porque tenho contato diário com a população lá no centro e ouço muitas reclamações, 

muito Obrigado Senhor Presidente. Com a Palavra Vera Lúcia Siqueira dos Santos:   

É concordo com o Vereador sobre as estradas é as máquinas no município de Ibaiti é 

muito grande é muito alto antes de ser terminado o serviço nos bairros é retirado volta 

para cá as máquinas ai para voltar  o bairro é outro bairro de novo a gente não 

consegue é e queria falar estou com o Vereador e queria falar também Doutora 

Cristiane que a gente fez um requerimento aqui hoje pedindo informação sobre esse 

pregão  para contratação do pessoal da saúde e que esse pregão saiu dia 8 sexta-feira 

e já vai acontecer esse licitação no dia 21 de março então não vai dar tempo da gente 

ter uma resposta e então a gente estar verificando onde. Com a Palavra Sidinei Róbis 

de Oliveira : Então é aproveitando o gancho  passar para vossas excelências que no 

mês de Fevereiro entrou 5.245.417,24 nos recursos federais e até nesse momento foi 

me repassado agora inclusive pedi para Simone que retirasse já entrou  para o 

município  de recursos federais 1.771.344,17 então nós estamos a cada dia verificando 

e cuidando do dinheiro que entra e nós vamos ter que começar a cuidar também da 

forma como esta saindo. Ordem do dia: Primeira discussão e votação dos 

Projetos: Anteprojeto de Lei nº 092 de 04 de setembro de 2018, Oriundo do Poder 

Executivo de súmula: Revoga a Lei nº 873, de 30 de outubro de 2017, que instituiu 

dentro do quadro de servidores próprio da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de 

Ibaiti as funções gratificadas de Diretor Clínico e Diretor Técnico. Aprovado por 

unanimidade Anteprojeto de Lei nº 005 de 18 de fevereiro de 2019, Oriundo do 

Poder Legislativo de súmula: Institui no calendário de Comemorações oficiais do 

Município a semana Municipal do Agricultor Aprovado por unanimidade. Anteprojeto 

de Lei nº 006 de 25 de fevereiro de 2019, Oriundo do Poder Legislativo de súmula: 

Dá denominação a via pública que especifica Aprovado por unanimidade. Única 

discussão e votação das indicações: INDICAÇÃO DE Nº 070, de 25/02/2019 de 

Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, 

requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto da Secretaria 

competente para viabilizar a realização de curso de capacitação dos servidores do 

almoxarifado (motorista, eletricista, mecânico, etc.) Aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO DE Nº 071, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 

Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto da Secretaria competente para viabilizar a realização de uma 



camada asfáltica na Rua Tertuliano de Moura Bueno, sentido do viaduto até as 

proximidades da Feati. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 072, de 

25/02/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

da Secretaria competente para limpeza de terreno de propriedade do Município de 

Ibaiti, em frente a entrada do Colégio Técnico (Rua Theodomiro Eugênio Asth), a fim de 

vializar o estacionamento dos ônibus de estudante. Aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO DE Nº 073, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador Antônio Carlos da 

Silva: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto do setor competente para a pavimentação da Rua da 

Amizade sentido ao Banco do Brasil. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 

074, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: O Vereador 

que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

do setor competente para a implantação de sinalização com tartaruga na Rua João 

Batista Balmant, principalmente nas proximidades da Pizzaria Bayuca. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 075, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador 

Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 

que se coloquem as traves na quadra de Esporte do bairro Euzébio de Oliveira. 

Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 076, de 21/02/2019 de Autoria dos 

Vereadores Jose Oscar Belão, Vera Lúcia Siqueira dos Santos, André Zanineti de 

Matos e Joel Aparecido de Azevedo: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem 

que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que viabilize junto a 

Secretária de Obras Viação e Serviços Urbanos, a colocação de um parque infantil no 

Bairro da Paulistinha. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 077, de 

25/02/2019 de Autoria do Vereador Jose Oscar Belão: O Vereador que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para 

que viabilize junto a Secretária de Obras Viação e Serviços Urbanos, a revitalização da 

quadra de esporte do conjunto João Edmundo de Carvalho. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 078, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador 

Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para 

que se coloque em funcionamento o poço artesiano já perfurado pela empresa Perfugel 



no bairro Carvãozinho. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 079, de 

25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora 

que esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para 

que viabilize junto a Secretaria de Obras Viação e Serviços Urbanos, a reforma do 

campo de futebol do Bairro São João do Paraíso. Aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO DE Nº 080, de 25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 

Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requere que após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 

tomada de providências legais juto departamento  competente para que se faça uma 

capela mortuária utilizando-se de uma casa de posse do município no Bairro do 

Vassoural. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 081, de 25/02/2019 de 

Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências 

legais junto ao departamento competente para que se faça dois pontes no Distrito do 

Vassoural, 1 (uma) no Bairro Santos Reis que dá acesso ao sitio do senhor Arlei, e 

1(uma) no Bairro dos Leornados ligando a Fazenda Matão ao Sitio da Dona Irai. 

Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO DE Nº 082, de 25/02/2019 de Autoria da 

Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer 

que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito como indicação, que no próximo PSS a ser realizado pela Fundação Hospitalar 

e Secretária de Saúde esteja previsto a contratação de técnico de enfermagem, e não 

de auxiliar de enfermagem, além de fixação de salário equivalente ao cargo existente 

no quadro pessoal da Fundação Hospitalar. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO 

DE Nº 083, de 25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos 

Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, que no próximo 

PSS a ser realizado pela Fundação Hospitalar e Secretária de Saúde seja fixado ao 

Enfermeiro de alto padrão salário equivalente ao cargo existente no quadro próprio de 

pessoal da Fundação Hospitalar. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 

084, de 25/02/2019 de Autoria do Vereador José Oscar Belão: Os Vereadores que 

esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

ao departamento competente para que se faça a retomada da pavimentação e 

manilhamento da onde ocorreu a paralização e que faça a continuação em todo o 

bairro da Vila Esperança. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 085, de 

25/02/2019 de Autoria do Vereador José Oscar Belão: O Vereador que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 



ao departamento competente para elaboração de legislação que regulamente o 

transporte de pacientes para tratamento de saúde em outros centros pela Secretária 

Municipal de Saúde de Ibaiti. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 086, 

de 25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 

ao departamento competente que se faça uma quadra de esportes municipal e uma 

praça em frente à Igreja Católica do Bairro da Paulistinha. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 087, de 25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera 

Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requere que após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 

tomada de providências legais para que viabilize junto a Secretaria de Obras Viação e 

Serviços Urbanos, a colocação de um parque infantil no Distrito da Vila Guay. 

Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 088, de 25/02/2019 de Autoria da 

Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após 

a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para 

que se faça com urgência o patrolamento e cascalhamento de todas das estradas 

rurais da Vila Guay, pegando do bairro Pico Agudo passando pelo Bairro do Ribeirão 

do Meio na Vila Rural, no bairro do São Roque do Pico, Assentamento Marimbondo e 

Bairro dos carneiros terminando no Bairro da Paulistinha. Aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO DE Nº 089, de 25/02/2019 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 

Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto ao departamento competente para que se faça com uma 

guarita de ônibus com cobertura na Vila Guay em frente à praça. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 090, de 25/02/2019 de Autoria dos Vereadores da 

17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais para que viabilize junto a Secretaria de 

Obras Viação e Serviços Urbanos, que tome a devida providencia quanto ao 

escoamento da água na Rua Dra. Fernandina do Amaral Gentile em frente ao Posto 

Central. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE Nº 091, de 25/02/2019 de 

Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscrevem, 

requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de tomada de providências junto do 

departamento competente, para contratar fisioterapeuta para execução destes serviços 

junto da secretaria municipal de Saúde. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO DE 

Nº 092, de 25/02/2019 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os 

Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja 



encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de 

tomada de providências junto do Demutran, para que já estude a viabilidade de 

implantação de lombada/redutor de velocidade nas ruas que estão sendo 

pavimentadas em nosso Município. Aprovado por unanimidade. CONVOCAÇÃO 

AUDIÊNCIA PÚBLICA DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2019 AS 19h00min HORAS no 

Plenário da Câmara Municipal: referente Às Metas Fiscais do 1º Quadrimestre. 

Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente 

Sidinei Robis de Oliveira agradeceu a presença de todos, e convocou ainda para 

próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 18 de marco de 2019, 

sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei apresente ata que após ser lida 

e votada.                 
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